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1 Plastic box containing twenty-eight items 
including eight pieces of harness with brass trim 
and nineteen horse brasses (CWH Ref: S1 QA09)

2 Two Poole vases 17 and 21cm high (chip to base) 
(CWH Ref: S1 QA09)

3 Two Poole vases 18cm high (small chip to base of 
one) (CWH Ref: S1 QA09)

4 Poole "Aegean 4" three sailing boat design black, 
yellow and orange round charger dish 27cm 
diameter (CWH Ref: S1 QA09)

5 Poole "Aegean 57" brown and orange charger dish 
27cm diameter (CWH Ref: S1 QA09)

6 Two Poole vases 11 and 18cm high (small hairline 
cracks to rim of larger) (CWH Ref: S1 QA09)

7 Contents to tray - eleven pieces of Poole Pottery 
including two lidded jam pots 10.5cm high (repair 
to knob of one), five egg cups, salt and pepper 
shakers, etc (CWH Ref: S1 QA09)

8 Two Poole Pottery map plates 23cm diameter - 
"The Isle of Purbeck" and "Bournemouth" both 
showing Poole (CWH Ref: S1 QA09)

9 Two Charlotte Rhead vases Bursley Ware lustre-
ware vase 10.5cm high and Crown Ducal three or 
is it four handled vase 21cm high  (CWH Ref: S1 
QA09)

10 Contents to tray - six Poole Pottery pieces 
including stem vase 21.5cm high, brown and 
yellow vase 10cm high, three section scallop dish 
25 x 26cm, etc (CWH Ref: S1 QA09)

11 Four Poole Pottery pieces including vase 12cm 
high, two plates 15 and 21cm diameter and curved 
posy vase 20cm long (CWH Ref: S1 QA09)

12 Poole Pottery Leaping Deer pink plate 25.5cm 
diameter (CWH Ref: S1 QA09)

13 Carter Poole Pottery floral design ceramic tile 
15.25cm square (CWH Ref: S1 QA09)

14 Contents to tray - sixteen items including seven 
childrens books - The Second Holiday Book by 
Enid Blyton, Peter Pan, Alice etc, silver 
hallmarked square pendant, two wooden DCUK 
ducks, Royal Doulton Snowball money bank, 
candle snuffer, etc (CWH Ref: S1 QA09)

15 Contents to tray - five items including boxed 
Lilliput Lane Queen Elizabeth Grammar School 
Wakefield 21 x 7.5cm high with certificate, 
mounted picture of QEGS signed "Geo Arthur" 
37.5 x 29cm, Whitby pill box and Wakefield vase 
7cm high, etc (CWH Ref: S1 QA09)

*16 Black plastic crate containing twenty-five items - 
silver coloured metal plate 10 x 5.5cm, vintage 
wooden handled pastry cutters, boxed Estee 
Lauder Youth-Dew, wooden bowl 20cm diameter, 
dismantled diecast car, large wooden set square, 
three photo frames, blue studio pottery bowl, Zippo 
lighter, etc (CWH Ref: S1 Rostrum desk)

*17 Black plastic crate containing twenty items - 
pocket tools, penknife, Maginon Dual LCD digital 
camera with case, boxed aluminium flash light, 

Tattoo-Pedia catalogue, boxed pair of chrome 
handrails, CDs, etc (CWH Ref: S1 Rostrum desk)

18 Contents to two trays - Aynsley Little Sweetheart 
21cm diameter bowl, three piece Sadler teaset 
and twenty seven pieces of Barker Bros Royal 
Tudor Ware dinner service including two tureens, 
gravy boat and six each 26cm, 22cm and 17cm 
diameter plates and 19.5cm dishes  (CWH Ref: 
S2 QB02)

19 Contents to two trays - three bone china tea 
services including twenty pieces of green and gilt 
Salisbury, eighteen pieces of Royal Vale pink and 
gilt and eighteen pieces of Royal Imperial rose 
decorated, set of four grouse engraved whisky 
glasses, etc (CWH Ref: S2 QB02)

20 Box containing twelve volumes of Newnes Pictorial 
Knowledge including Atlas and Dictionary, and 
certificates dated 1963 (CWH Ref: S2 blue rack 3)

21 Tray containing seven items including four Lladro 
geese maximum 13.75cm high and set of three 
ducks 5.5 to 9.5cm high (CWH Ref: S2 blue rack 
3)

22 Contents to tray - nine items including Spode 
Floral blue and white cup and saucer, Crown 
Staffordshire lidded mustard pot 8cm high (repair 
to knob), Wedgwood Countryside covered sugar 
bowl, two Foley pink and green cups and saucers, 
Whittard Tea Clipper cup and plate, Comitz coffee 
cup and saucer, etc (CWH Ref: S2 QB02)

23 Contents to box - fourteen items including Art 
Deco bakelight pink and orange lidded jar 9cm 
diameter, Beswick cat 7.5cm high, Royal Doulton 
John Barleycorn Old Lad character jug 6cm high, 
pair of Goebel boy and girl on fence 10cm high, 
blue glass seal, diecast Matchbox Talbot van and 
Corgi bus, etc (CWH Ref: S2 QB02)

24 Nine items including pair of Staffordshire dogs 
29cm high, Wedgwood jasper ware covered bowl 
12.5cm diameter, Adams English Scenic jug 
13cm high, F&Son Florida sauce tureen and 
saucer (small repair to base), Shibata Japanese 
urn 18cm high, etc (CWH Ref: S2 QB02)

25 Two items ornate gilt-framed still-life picture 20 x 
17.5cm and Point des Meurins Panier de fleurs 
wall hanging 100 x 78cm (CWH Ref:S2 red rack 
D12)

26 Two table lamps - ceramic two handled urn style 
floral decorated 44cm high excluding bulb and 
shade stand, and brass Art Noveau style with 
cranberry glass shade 43cm high (CWH Ref: S2 
QB02)

27 White anglepoise lamp with bayonet fitting 85cm 
high fully extended (CWH Ref: S2 QB02)

*28 BLANK LOT

29 Box containing three porcelain and cloth peirrot 
dolls 35 and 44cm high (CWH Ref: S2 blue rack 2))

30 Five items - four brass including bowl with latticed 
lid 17cm diameter, gun shell vase 29cm high (one 
leaf detached), footed bowl 19cm diameter and 
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watch style clock (spares or repair), and wood 
ladle with stand (CWH Ref: S2 red rack E12)

31 Eccles Type 6 M&Q Safety Lamp approval no. 
B/28 25cm high excluding hook (CWH Ref: S2 
blue rack 3)

32 Contents to tray - eleven plus pieces of onyx 
including two oil lamps - one with chimney 23.5cm 
high, candlestick or base for table lamp 18cm high 
(not wired), bunch of grapes, bowl 15cm diameter, 
thimble, pendant, etc (CWH Ref: S2 red rack E7)

33 Contents to lid - three pieces of onyx including a 
pair of horse head book ends 14cm high, swan 
13cm high and dolphin 10.5cm high (CWH Ref: S2 
red rack E7)

34 Contents to red plastic basket - five onyx animals 
including rhino 9cm high, bear 7cm high, camel 
8.5cm, elephant (missing top of ear and part of 
one tusk) and cat (missing tail) (CWH Ref: S2 red 
rack E7)

35 Box containing fiften items including AOR AR2000 
wide range portable monitor receiver with 
instructions and original box (not tested plug cut 
off), DVDs and books - aircraft and airports, etc  
(CWH Ref: S2 blue rack floor)

36 Plastic box containing seventeen aircraft plates 
mainly WW2  including eleven by Coalport 21.5cm 
diameter apart from one 27cm, four by Royal 
Doulton 20.5cm diameter, one by Wedgwood 
20.5cm diameter and one by Royal Worcester 
18.5cm diameter - all with original packaging and 
certificates (CWH Ref: S2 blue rack floor)

37 Three lidded 40L plastic boxes containing sewing 
box, materials and accessories, monopoly and 
draught games and reversible seat cushion (CWH 
Ref: S2 blue rack floor)

38 Two boxes containing twenty five books including 
set of seventeen Dennis Wheatley, three volumes 
of Winston S Churchill The Great War, two books 
on George V, etc (CWH Ref: S2 blue rack floor)

39 Chinese Famille Rose crackle-glaze exotic bird 
vase 36cm high (CWH Ref: S2 red rack E9)

40 Contents to tray - seven items including brown 
ceramic lamp 33cm high, toby jug 21.5cm high, 
pack of four brown candles, Ironstone jug and bowl 
(both repaired), green jug 20cm high (repair to lip), 
etc (CWH Ref: S2 red rack E9)

41 Contents to tray - forty-six ceramic pieces 
including twenty one pieces of Booths Real Old 
Willow tea service (one cup handle detached), 
twenty one pieces of Wade Ringtons willow 
pattern tea service, two Masons Ringtons plates 
25.5cm diameter, Booths "Shelia" meat dish 37 x 
29cm and fish and chip plate (CWH Ref: S2 QB02)

42 Contents to part of tray - fifty-two pieces of china 
including two tea services - thirty-three pieces 
Royal Stafford yellow, orange, brown and gilt 
design, and nineteen pieces of "S.C.&H. 
Alexendra"  (CWH Ref: S2 QB03)

43 Contents to part of tray - thirty-three pieces of 
china including fifteen piece Japanese Samurai 
china Satsuma ware coffee set (chip to inside rim 
of coffee pot and part of handle missing on sugar) 

and eighteen pieces of white base Samurai tea set 
(repair to one of saucers) (CWH Ref: S2 QB03)

44 Contents to tray - twenty three items including 
Beswick off-white vase 32cm high, pair of crocus-
decorated Longpark Torquay vases 16cm high, 
Royal Albert Jeremy Fisher toad figurine 12.5cm 
high, Jersey Pottery cow jug 13cm high (chip to 
base), two Wedgwood Bird Watchers Notebook 
plates with original packaging and one certificate, 
boxed pair of Royal Worcester shallow dishes 
10cm diameter, ceramic jelly mold, etc (CWH Ref: 
S2 QB03)

45 Contents to tray - eighty-nine items including 
seventy five pieces of Midwinter dinner/tea service 
including two covered tureens (damage to both 
sugar bowls and one coffee cup crazed), twelve 
pieces of Hornsea brown Heirloom (damage to rim 
of one cup) and two Berkshire china mugs  (CWH 
Ref: S2 QB03)

46 Contents to tray - sixteen plus items including N 
Greening & Sons copper 1.68mm/0.0661 inches 
Test Sieve 21cm diameter, plated tankard, blue 
glass nine piece fruit set, cutlery including boxed 
horn handled carving set, fish servers, boxed 
Andrew and Sarah tea spoons, glass fish shaped 
plate, etc (CWH Ref: S2 QB03)

47 Thirteen items including twelve pieces of Aynsley 
china being eight Wild Tudor including four vases 
12 to 20cm high and two plates 27cm diameter 
etc, three pieces of Little Sweetheart including 
cake/cheese plate 27cm diameter and single tier 
cake stand 26cm diameter etc; and Royal 
Worcester Evesham shallow dish 18cm diameter 
(CWH Ref: S2 QB01)

48 Fifteen pieces of glassware including matching 
fuchsia etched set of six brandy glasses, vase and 
two scalloped rim bowls 13 and 23cm diameter; 
two matching decanters, Brieglass bowl 21cm 
diameter and three other bowls 17 to 22cm 
diameter (CWH Ref: S2 QB01)

49 Six glass bowls/dishes including modern leaf 
decorated 21cm diameter, stemmed bonbon dish 
19cm diameter, three-footed trifle bowl 20cm 
diameter, etc (CWH Ref: S2 QB01)

50 Royal Doulton bay heavy horse stallion cantering 
gloss finish 21cm high (CWH Ref: S2 red rack E3)

51 Beswick action grey stallion heavy horse in 
harness gloss finish 22cm high (CWH Ref: S2 red 
rack E3)

52 Beswick dappled grey Percheron harnessed 
stallion horse matt finish 24cm high (parts of 
harness missing) (CWH ref: S2 red rack E3)

53 Royal Doulton bay stallion horse Spirit of the Wind 
gloss finish 22cm high (CWH Ref: S2 red rack E3)

54 Beswick dapple grey mare shire horse gloss finish 
21cm high (CWH Ref: S2 red rack E3)

55 Border Fine Arts Welsh black bull 16.5cm high on 
wooden plinth with certificate (CWH Ref: S2 red 
rack E3)

56 Border Fine Arts Welsh black cow & calf 15.5cm 
high on wooden plinth with certificate (CWH Ref: 
S2 red rack E3)
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57 Contents to tray - three ceramic animals - 
Hereford bull 17cm high, cow and calf gloss finish 
only mark "Made in England" (CWH Ref: S2 red 
rack IC3)

58 Tray containing Highland bull 13cm high and cow 
gloss finish unmarked (CWH Ref: S2 red rack IC3)

59 Box containing Beswick CH. Dunsley Coy Boy 
Jersey cow 11.5cm high and brown and white 
Hereford calf 10cm high marked "England" both 
gloss finish (CWH Ref: S2 red rack IC3)

60 Beswick Hereford bull CH. Of Champions 11.5cm 
high gloss finish (CWH Ref: S2 red rack IC3)

61 Beswick black and white Belted Galloway cow 
13cm high gloss finish (CWH Ref: S2 red rack IC3)

62 Two Beswick swans 7.5 and 5cm high gloss 
finish, Beswick sticker still attached to one (CWH 
Ref: S2 red rack IC3)

63 Royal Doulton Jack Bull Dogs Spectre 007 10cm 
high with box and certificate (CWH Ref: S2 red 
rack IC3)

64 Border Fine Arts Eddie Stobart 30th anniversary 
figurine 321 of 500 6cm high with original box, 
packaging and certificate (CWH Ref: S2 red rack 
IC4)

65 Border Fine Arts Tractor Collection A25893 "Up To 
Scratch" 9cm high (CWH Ref: S2 red rack IC2)

66 Universal Hobbies Fordson Major E27N 1:16 scale 
diecast model 13cm high (CWH Ref: S2 red rack 
IC2)

67 Three horse plates by Edwardian 27m diameter 
and two oval Old Willow plates 29 x 23cm (CWH 
Ref: S2 red rack IC2))

68 Boxed set of six Marquis by Waterford wine 
glasses - three with original stickers (CWH Ref: 
S2 red rack ID3)

69 Royal Worcester jug 14cm high, floral decorated 
on an ivory ground with gilt handle and trim (CWH 
Ref: S2 red rack ID3)

70 Royal Worcester pot pourri 16.5cm high, gilt and 
fruit decorated on a white ground (CWH Ref: S2 
red rack ID3)

71 Box containing four Royal Doulton Disney's 101 
Dalmatians figurines including Patch, Rolly and 
Freckles 9.5cm high with detached wooden plinth, 
Pups in the Armchair 10cm high, Rolly 7.5cm high 
and Lucky 6cm high (CWH Ref: S2 red rack ID3)

72 Box containing four items including three Lladro - 
Basset Hound 12.5cm high, basket of puppies 
14cm high and girl with kitten and puppy 14cm 
high; and unmarked cow creamer 9cm high  (CWH 
Ref: S2 red rack ID3)

73 Five items including pair of Doulton Burslem 
scalloped edged floral pattern gilt, brown and pink 
plates 23cm diameter, Carlton Ware brown lustre 
ware lidded jar 12cm high, unmarked green dish 
on plated metal stand 13cm high and Hotel 
Chocolat champagne bowl (CWH Ref: S2 red rack 
KN3)

74 Set of three graduated stoneware rabbits 14 to 
22cm high (CWH Ref: S2 red rack KN3)

75 Kevin Francis by Peggy Davies Marilyn Monroe 
figurine 25cm high (CWH Ref: S2 red rack KN3)

76 Boy and girl musician unglazed figurines 24.5cm 
high (CWH Ref: S2 red rack KN3)

77 Pair of Royal Dux Bohemia unglazed classical 
figurines being a man piper 44cm high and woman 
playing a lyre 43cm high (CWH Ref: S2 red rack 
KN3)

78 Two boxed Beswick Beatrix Potter character 
figurines - Peter Rabbit 12.5cm high and J. Fisher 
Catches 7cm high (CWH Ref: S2 red rack KN3)

79 Contents to tray - three Royal Albert Beatrix 
Potter figurines with original boxes being Peter 
Rabbit 17.5cm high, Benjamin Bunny 15cm high 
and Tom Kitten 13.5cm high (CWH Ref: S2 red 
rack D13)

80 Plastic box containing three Royal Albert Beatrix 
Potter figurines including Jemima Puddleduck 
15.5cm high, Jeremy Fisher 12cm high and Foxy 
Whiskered Gentleman 17.5cm high (CWH Ref: S2 
red rack D13)

81 Three Royal Albert Beatrix Potter figurines 
including Mrs Tiggy-Winkle 12cm high, Mrs Rabbit 
14cm high and The Tailor of Gloucester 13.5cm 
high (CWH Ref: S2 red rack D13)

82 Contents to tray - eleven pieces of Aynsley 
Cottage Garden including hexagonal ginger jar 
21cm high, three vases 9 to 16cm high (repair to 
rim of one of smallest) lidded urn 19cm high, and 
five lidded jars 6.5 to 12cm high (CWH Ref: S2 red 
rack D13)

83 A Leeds Fire Clay Company grey ashtray dish 20 
x 16cm (CWH Ref: S2 red rack E8)

84 A Whitefriars meadow green bark coffin form glass 
vase 13cm high (CWH Ref: S2 red rack E8)

85 Two Royal Doulton figurines including Emily 
21.5cm high and Belle 22cm high (CWH Ref: S2  
E8)

86 Box containing three figurines - two by Coalport 
including Natalie 11cm high and Rosemary 
21.5cm high (slight scratch damage to rear of 
skirt), and Royal Worcester Juliette Les Petites 
16.5cm high (CWH Ref: S2 red rack E8)

87 Three boxed items including Corgi Foden G & C 
Moore Ltd brewery lorry with certificate no.3352 of 
7500 and two pairs of Lledo diecast vans - Beano 
and Dandy comic livery (CWH Ref: S2 red rack 
E13)

88 Boxed Pelham SL9 frog standard puppet (CWH 
Ref: S2 red rack E13)

89 Lladro 'My Little Exporers' boy with dog and 
puppies 25cm high in original box and packaging  
(CWH Ref: S2 red rack E13)

90 Contents to tray - eighteen diecast models by 
Corgi, Dinky, Matchbox, Lesney and Lledo (CWH 
Ref: S2 red rack IC4)

91 Contents to tray - forty plus pieces of glassware 
including oil lamp base 29cm high, pink vase 
16cm high, square jar with nickel silver top and 
spoon 9cm high, salts, sundae glasses, etc (CWH 
Ref: S2 back table)

3BidMaster Office



92 Contents to tray - ladies golf shoes (size 5.5), a 
Gleneagles straw hat, waterproof mittens, a pair of 
green Le Chameau wellington boots (size 7), box 
of tees and ball markers etc (CWH Ref: S2 QB11)

93 Over fifty items - mugs, cups, plates, dishes, 
ramekins, etc (CWH Ref: S2 QB11)

94 Ninety plus pieces of Cream Petal and similar 
design tea/coffee services by Grindley, Sadler, 
Crown Ducal, Vitrilain, Beswick, J.Fryer & Son, 
Staffs Tea set Co. etc (CWH Ref: S2 QB11)

*95 Wooden cased  Dynatron radio and Garrard SP25 
Mk IV record deck  (some of wooden case 
requires repair, not tested, plug cut off)  (CWH 
Ref: S2 QB11)

96 Pair of J.B.G. Goldware figurines lady and 
gentleman both 31cm high - with a certificate 
(small areas of paint missing on gentleman's hat) 
(CWH Ref: S2 red rack IC3)

97 Three Coalport figurines including Lady of Fashion 
Sue with certificate 21cm high, English Rose 
Collection Lilac Time with certificate 26cm high 
and Admired Miranda with certificate 24cm high  
(CWH Ref: S2 red rack D3)

98 Five ceramic figurines including Royal Doulton 
Rebecca 21cm high with certificate, Norcroft Tina 
21cm high, boy and girl 22cm high, girl with 
rabbits and boy with puppies 9cm high (CWH Ref: 
S2 red rack IC4)

99 Eight green-stemmed wine glasses including set 
of six with blue and gilt collars, etc (CWH Ref: S2 
red rack IC4)

100 Franklin Mint Madame Olenska From the Age of 
Innocence no. A2013 (repair to fan) (CWH Ref: S2 
red rack F4)

101 Twenty three piece Royal Albert Old Country 
Roses tea service (CWH Ref: S2 QB10)

102 Thirty two pieces of Johnson Bros Eternal Bean 
dinner/tea service (small chip to one of cups)  
(CWH Ref: S2 QB10)

*103 Two framed prints including Robin Lane Troutbeck 
signed in pencil by Jim M. Aldersley 53 x 42cm 
and Queen Elizabeth 2 in New York by Stuart 
Freedman 57 x 44cm (CWH Ref: S2 QB10/QB11)

104 Two boxes containing one hundred and ten vinyl 
LPs mainly classical, record rack, nine 45s and 
an album containing fourteen 78s (CWH Ref: S2 
QB10 floor))

*105 Three grey folding material boxes containing 
fourteen plus tablecloths, napkins, lace mats, two 
toddler outfits, christening gown knitted poncho, 
etc (CWH Ref: S2 QB10 floor)

106 Twelve items including brass balance scale on 
wooden base, two Salters spring balances, 
Absorbique baking glass jar 33cm high, seven 
piece glass dressing table set, green glass 
shallow lidded jar and matching tray, Holbrook & 
Co bottle, candlesticks, etc (CWH Ref: S2 table in 
front of rostrum)

107 Fifteen items including Art Deco vase 28cm high, 
pair of blue Dutch design vases 18cm high, 
wooden carving of miner by Jack E Bolan, 

coronation ware, Pearsons of Chesterfield 
turquoise bowl 15.5cm diameter, Chinese bowls, 
telephone-shaped ceramic bottle, etc (CWH Ref: 
S2 table in front of rostrum)

108 Seventeen items including two Homeleigh Ware 
Mayfair art deco side plates (chip to one plate), 
Royal Winton Grimwades silver coloured lustre 
ware ceramic tea set, twelve pieces of oriental 
style bird and flower decorated coffee set (some 
damages) (CWH Ref: S2 table in front of rostrum)

109 Tray containing six Royal Albert Beatrix Potter 
figurines including Little Pig Robinson, Mrs Flopsy 
Bunny, Jemima Puddleduck with Foxy Whiskered 
Gentleman 12cm high and five empty boxes not 
relating to these figurines, etc (CWH Ref: S2 table 
red rack E4)

110 Box containing eight Royal Albert Beatrix Potter 
figurines with boxes including Jemima 
Puddleduck, Mother Ladybird, Old Mr Brown, etc 
(CWH Ref: S2 red rack D3)

111 Box containing eight Royal Albert Beatrix Potter 
figurines with boxes including Mr Drake 
Puddleduck, Pigling Bland, Peter Ate Radish, Tom 
Thumb, etc (CWH Ref: S2 red rack D3)

112 Box containing seven Royal Albert Beatrix Potter 
figurines with boxes including Lady Mouse, 
Diggory Diggory Delvet, Benjamin Wakes Up, etc 
(CWH Ref: S2 red rack D3)

113 Contents to lid - six Royal Albert Beatrix Potter 
figurines with boxes including Foxy Reading, Mr 
Alderman Ptolemy, Peter in Bed, etc (CWH Ref: 
S2 red rack D2)

114 Box containing seven Royal Albert Beatrix Potter 
figurines with boxes including And this Pig had 
none, Squirrel Nutkin, Hunca Munca Sweeping, 
No More Twist, etc (CWH Ref: S2 red rack D4)

115 Seventeen pieces of Royal Worcester gilt and 
white tea service and Do-Co Bavaria gilt coffee pot  
(CWH Ref: S2 table in front of rostrum)

116 Tray containing eight Dresden china ballerina 
figurines from 7 to 11cm high (CWH Ref: S2 red 
rack D4)

117 Contents to a tray and shelf - approximately 280 
DVDs and box sets (rated mainly 12-18) including 
classic films and TV series; Star Wars, Aliens, 
Deadwood, Lord of the Rings, Castle, Die Hard, 
Fargo, Donnie Darko, Dirty Harry, Get Shorty, etc 
(CWH Ref: S3 T3)

118 Contents to trays - approximately 150 BluRay 
discs and box sets (mainly rated 12-18) including 
mainly classic series and films; James Bond, 
Banshee, Bairne, The Lady in the Van, Life on 
Mars, Underworld, Django Unchained, The Green 
Mile, etc (CWH Ref: S3 T3)

119 Contents to tray - approximately 240 CDs (mainly 
rock and pop from 1970s - early 2000s), artists 
and groups including Oasis, Roxy Music, The 
Cure, Van Halen, Blue Oyster Cult, Goldfrapp, 
Bjork, Spandau Ballet and many more (CWH Ref: 
S3 T3)

120 Eight LPs including Thin Lizzy 'Live and 
Dangerous', David Bowie 'Diamond Days', 'Station 
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to Station', 'Aladdin Sane' and 'Low', Be Bop 
Deluxe 'Drastic Plastic', 'Modern Music' and 
'Futurama' (CWH Ref: S3T3)

121 Fourteen LPs - 'Mott The Hoople' including 
'Shouting and Pointing', 'Drive On', 'Greatest Hits 
Live', 'The Hoople', 'All the Young Dudes', 'Mott', 
'Rock & Roll Queen', 'Brain Capers', 'Mad 
Shadows' and 'Wild Life', together with Ian Hunter 
'You're Never Alone with a Schizophrenic', 
'Welcome to the Club' amd 'Shortback 'n' Sides' 
(CWH Ref: S3 T3)

122 Twelve LPs including Kiss 'Destroyer', 'Alive II', 
'Love Gun', 'Rock and Roll Over', 'Hotter than Hell', 
and 'Dressed to Kill', Hawklords '25 Years On', 
'The Ozark Mountain Dare Devils', 'The Car Over 
the Lake Album', 'It'll Shine When it Shines', 'The 
Ozark Mountain Dare Devils + Mountain 'Live'' and 
'Twin Peaks' (CWH Ref: S3T3)

123 Eight LPs - The Jam 'In the City', 'Setting Sons', 
'This is the Modern World', 'Sound Affects No.80' 
and 'All Mod Cons', The Stranglers 'Black & 
White', 'No More Heroes' and 'IV' (CWH Ref: S3 T3)

124 Ten LPs - Hawkwind 'Hall of the Mountain Grill', 
'Flying is Trying is Dying', 'P.X.R.5', 'Quark 
Strangeness and Charm' and 'Astounding Sounds, 
Amazing Music', Motorhead 'The Ace of Spades', 
Jean Michel Jarre 'Oxygene', Rick Wakeman 
'White Rock 1, Focus 'Focus 3' and 'Live at The 
Rainbow' and two 12" singles; Saxon '747, 
Strangers in the Night' and Hawkwind 'Silver 
Machine' (12) (CWH Ref: S3 T3)

125 Eleven LPs - The Clash 'London Calling' and 'Give 
'Em Enough Rope', Elvis Costello and The 
Attractions 'Armed Forces', Wire 'Pink Flag', 
Associates 'Silk', XTC 'Black Sea', Tubeway Army 
'Beggars Banquet' and 'Replicas', Talking Heads 
'Remain in Light', Ian Dury 'New Boots and 
Panties!!', A Flock of Seagulls 'Listen' and four 12" 
singles; The Cult (2), Sisters of Mercy (2) (15) 
(CWH Ref: S3T3)

126 Seventeen LPs - Spirit 'The Family That Plays 
Together 'Feedback', 'Twelve Dreams of Dr. 
Sardonicus', 'The Best of' and 'The Adventures of 
Kaptain Kopter and Commander Cassiclyn', 
'Potato Land', Randy California 'Kapt, Kopter and 
the (Fabulous) Twirly Birds', Van Halen 'Driver 
Down', 'Women & Children First', 'Van Halen' and 
'Van Halen II', Cheap Trick 'At the Budokan' and 'In 
Colour', Starz 'Violation', Blue Oyster Cult 
'Specters', Pavlov's Dog 'Pampered Menial' and 
Parliament 'Mothership Connection', 'The Clones of 
Dr. Frankenstein', and 'The Motor Booty Affair' 
(CWH Ref: S3 T3)

127 Sixteen various LPs - artists including Funkadelic, 
Joan Armatrading, Prince, Carly Simon, Michael 
Nesmith, Compilation, Metro, Randy Newman, 
Dire Straits and Duncan Bourne, together with 
seven 12" singles - Hot Cross, Lynryd Skynrd, 
Capital City, Killing Joke, Blancmange and Ice 
House (23) (CWH Ref: S3T3)

*128 A Meccano Combat Construction Set (may be 
incomplete) (CWH Ref: S3 T3)

129 Contents to four boxes - approximately thirty-five 
LP records; classical, Status Quo, Roy Orbison, 

Glen Miller etc, a quantity of 45rpm singles, six 
plastic dolls and a quantity of books including 
children's, fossils, gardening, nature, birds, etc 
(CWH Ref: S3 T5)

130 Contents to two boxes - ten box sets and 
approximately ninety LPs (mainly classical) 
including Strauss, Mozart, Purcell, Walton, 
Schubert, also including opera, The Kings 
Singers, etc (CWH Ref: S2 QB01 floor)

131 Two tribal wooden masks and a selection of 
picture frames (CWH Ref: S01)

132 A collection of wooden ducks, the tallest being 
50cm high (CWH Ref: S01)

133 The Complete Collection of the World of Peter 
Rabbit, original tales 1-23 with three Beatrix Potter 
framed prints (CWH Ref: S01)

134 Illuminated clock (47cm x 24cm), together with 
two large mixing bowls (CWH Ref: S01)

135 Three cut glass decanters and other cut glass 
bowls (CWH Ref: S02)

136 A Bantima & Perivale oak mantel chiming clock 
(Circa 1930s - Art Deco), together with four 
Limited Edition plates (CWH Ref: S02)

137 Three Murano clowns, the tallest being 25cm high 
(CWH Ref: S02)

138 Three Murano clowns, 25cm high (CWH Ref: S02)

139 Three Murano clowns, 25cm high (CWH Ref: S02)

140 Three Murano clowns, 36cm high - please note: 
one has a broken bow tie (CWH Ref: S02)

141 Murano clown (35vm high), two small Murano 
clowns (16cm high), together with a Murano glass 
rooster (CWH Ref: S02)

142 A pair of Murano glass pheasants, 39cm high 
(CWH Ref: S02)

143 Six paper weights including Murano glass (CWH 
Ref: S02)

144 Murano glass bowl and a free-form glass ash tray 
(Skrdlouice?), together with an art glass bowl 
(CWH Ref: S02)

145 Murano? art glass bowls with an art glass swan 'A 
Bohemian Vase' and one other art glass swan 
(CWH Ref: S02)

146 A Murano art glass rooster, an art glass vase 
(40cm high) and two cranberry to clear bud vases 
'An Eiffel Tower' (40cm high) (CWH Ref: S02)

147 A carnival footed bowl, a Murano glass pedestal 
bowl and a Murano glass vase (CWH Ref: S02)

148 A very large collection of cut glass vases, bowls 
and bells (CWH Ref: S03)

149 A table lamp (60cm high), a pair of Beswick Dogs 
(14cm high), four Wedgwood 'Cafe with Clarice' 
saucers, together with assorted figures and bowls 
(CWH Ref: S03)

150 John Wayne memorabilia (CWH Ref: S03)

151 A ice sculpture bowl, possibly 1960s (CWH Ref: 
S03)

152 Clarice Cliff related - Coronation cup, saucer and 
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plate, creamer, Newport Pottery plate, flower frog 
and reproduction Blue Firs pattern paperweight 
(CWH Ref: S03)

153 Four Wedgwood 'Living Landscapes of Clarice Cliff' 
Limited Edition plates, together with three Limited 
Edition 'Cafe Chic' dessert plates (CWH Ref: S03)

154 Three Limited Edition Clarice Cliff plates 'Blue First 
Solitude' and 'May Avenue' (CWH Ref: S03)

155 A large collection of cutlery, two rolling pins, and a 
tin bread bin (CWH Ref: R11)

156 Large selection of dinner plates, bowls, tureens, 
and serving dishes (CWH Ref: R11)

157 Jugs, cups, saucers and other ceramic items 
(CWH Ref: R11)

158 Contents to end of rack - a large quantity of 
glassware (CWH Ref: R11)

159 Japanese Mikado tea set, six pieces of Kashmiri 
papier mache-ware (CWH Ref: R12)

160 Wooden sewing box and contents, together with 
four tins containing buttons and threads (CWH 
Ref: R12)

161 Thirteen tins including two Oxo, containing cotton 
threads (CWH Ref: R12)

162 Contents to tray - a variety of costume jewellery 
(CWH Ref: R12)

163 Thirteen pieces of Denby Greenwheat stoneware 
(CWH Ref: R12)

164 Ten Beswick figures including horses, donkeys 
and birds (CWH Ref: R13)

165 A large collection of figures and character jugs 
(CWH Ref: R13)

166 Contents to part of rack - commemorative-ware, 
tea pots, cups, and other ceramics (CWH Ref: 
R13)

167 Smiths Westminster chime wood cased mantel 
clock, and two wooden boxes (CWH Ref: R13)

168 Antique drawing equipment (CWH Ref: R13)

169 Chauvet intimidator spotlight (CWH Ref: S13)

170 Large glass carboy (15" high), hand-painted 
flagon, and assorted glassware (CWH Ref: S13)

171 Mixed lot of tureens, bowls, and tea sets (CWH 
Ref: S13)

172 A large collection of stoneware and studio pottery 
(CWH Ref: S12)

173 A shooting stick, assorted tools, and metal-ware 
(CWH Ref: S12)

174 Two watering cans, an oil lamp, a box of coins, 
books and games (CWH Ref: S12)

175 Twenty-three pieces of Royal Doulton 'English 
Rose', eighteen pieces of Wileman & Co 'Shelley' 
tea set, etc (CWH Ref: S11)

176 Wooden tray with coffee sets, a box of vintage 
Christmas decorations, together with a box of 
knitting needles (CWH Ref: S11)

177 A large table lamp (63cm high), a brass warming 

pan, brass magazine rack, etc (CWH Ref: S11)

178 Mason Ironstone hand-painted tea cup - please 
note: there is a slight crack to this item (CWH 
Ref: SR3 shelf)

179 Josefina Kroswo art glass bowl (CWH Ref: SR3 
shelf)

180 A collection of board games - Trivial Pursuit, 
Monopoly, Cluedo, together with an assortment of 
books (CWH Ref: V10)

181 A ceramic castle, together with a variety of other 
ceramic-ware (CWH Ref: V10)

182 Two stamp albums, a box of loose stamps, two 
Wills Cigarette albums, five vintage phones, two 
pairs of binoculars, together with a quantity of 
vintage postcards (CWH Ref: V10)

183 Olympus digital camera E-410 with 14-42mm lens, 
and an Olympys 40-150mm lens (CWH Ref: V10)

184 JVC hand cam, and a VP-M50 8mm video camera 
with cases (CWH Ref: V10)

185 Panasonic Lumix DMC-FX8 digital camera, Canon 
Sure Shot AF-7, an HP Pocket Media Drive, two 
laptop bags and a monitor (CWH Ref: V10)

186 Sekonda gents watch, a Certina gents watch, four 
ladies watches, together with costume jewellery 
and a musical box (CWH Ref: U10)

187 Three wicker baskets, a quantity of pennies and 
bank notes, and a wooden barometer (CWH Ref: 
T13)

188 A Morphy Richards bread maker (CWH Ref: T13)

189 A Panasonic SD-2500 bread maker (CWH Ref: 
T13)

190 A Canon Pixma colour scanner, a Morphy 
Richards slow cooker, and a Kenwood chef mixer 
(CWH Ref: T13)

191 A DeLonghi coffee maker, A-rated Rapid Expresso 
(CWH Ref: T13)

192 Teac multi-music player/CD recorder with remote, 
together with a box of single 45s (CWH Ref: R08)

193 A selection of board games, jigsaws, trivial 
pursuit, etc (CWH Ref: R08)

194 A Clipper model railway power control unit, and a 
quantity of 9mm track, together with model railway 
buildings, etc (CWH Ref: R08)

195 Model train accessories - buildings, controllers, 
track (mainly N gauge), and a Sunny Jim 
advertising doll (CWH Ref: R08)

*196 Lidded 50 litre plastic box containing twenty items 
including Ibico 9VT laminator, wooden box 
containing 1.5" brass stencils, horse bit, set of 
weights, four CDs, 12"-300mm clamp, adjustable 
floral pattern walking stick, etc (CWH Ref: S2 
QB02 floor)

*197 Two wicker baskets - picnic basket 41 x 27 x 
17cm, shopping 38 x 29 x 36cm high and cream 
wooden magazine rack containing wooden 
hexagonal tea caddy, two vintage tins, tapestry 
mesh, cushion, candlesticks, quantity of plate 
stands, etc (CWH Ref: S2 QB02 floor)
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*198 Thirty-two pieces of glassware including two 
decanters, three sets of six tumblers, two trifle 
bowls 20cm diameter, fruit bowl 22cm diameter, 
etc (CWH Ref: S2 back white table)

*199 Contents to lid - nineteen items including three 
Royal Worcester plates - two Christmas 20.5cm 
diameter and Sweet Summer Days 19cm 
diameter, Wedgwood Jasper Ware covered dish 
11.5 x 8.5 x 5.5cm high and bell (no ringer), three 
horn items including two sailing boats, two 
Torquay coffee cups and saucers (one cup 
cracked), Wedgwood Clementine shallow dish 
11.5 x 8.5cm, etc (CWH Ref: S2 red rack E4)

200 Box containing eight Notebook computer covers 
(assorted colours), four screen protectors in 
original packaging, twenty seven computer 
games/DVDs and three books, etc (CWH Ref: S2 
QB02 floor)

201 Two boxes containing thirty three  mainly cookery 
books - Delia Smith, Nigel Slater, Stanley Tucci, 
etc (CWH Ref: S2 QB02 floor)

202 Plastic box containing six items including Ryobi 
RB18L20 battery and charger with original box (not 
tested), two pairs of secateurs, Wolf garden 
shears and two multi block extension leads  
(CWH Ref: S2 QB02 floor)

203 Wicker picnic basket and green plastic box 
containing artists material and seventeen books 
on art, photography, etc (CWH Ref: S2 QB02 floor)

204 Four table/desk lamps including pair of John Lewis 
Ronnie white metal and glass lamps, Miady M1-
LDL05 circular adjustable lamp and Next 190840 
black metal lamp (CWH Ref: S2  blue rack)

205 Box containing seven items including water butt 
stand, rain diverter kit for down pipe to water butt, 
green planter, black bracket, Burgeon & Ball 
ratchet lopper, long reach lopper and metal ovel 
plant pot holder  (CWH Ref: S2)

206 Four items including HP Envy 6234 All-in-One 
printer, Panasonic KX-TG8163EB digital cordless 
phone with two additional PNLC1034 handsets, 
Canon Pixma iP90v portable printer (spares or 
repair), all with instructions, and 100 pack Vinyl 
gloves    (CWH Ref: S2 red rack ID4)

207 New Subu khaki size EU 35-36 Outline Sandal 
with bag and labels attached RRP £63.95  (CWH 
Ref: S2 red rack D4)

208 Three items including lidded plastic 80L storage 
box and two backpacks - new black Elliker Kiln 
Hooded Top  34000 RRP £64.95 and used green 
Lowe Alpine Air Zone Z20   (CWH Ref: S2 QB01 
floor)

209 Blue box containing two items including Bose 
Sound Dock Series II digital music system with 
instructions and remote, and Shark WV200UK 
cordless handheld vacuum cleaner with 
attachments  (CWH S2  red rack IC5)

210 Box containing ten items including white metal 
tree effect table lamp 30cm high, wooden table 
lamp with yellow shade 45cm high, three ebonised 
wooden elephants 8 to12cm high, square cross 
section glass vase 32cm high (small chips to two 
corners), artificial plant, set of four slate table 

mats etc (CWH Ref: S2 QB01 floor)

211 Contents to tray fifteen mainly ceramic birds and 
animals including Country Bird Collection 
composite blue tit and barn owl 10cm high, glazed 
bull finch, chaffinch and blue tit 10 to 11cm high, 
Leonardo Collection kingfisher with detached 
wooden plinth (end of beak missing) etc  (CWH 
Ref: S2 red rack KN4)

212 Contents to tray eleven horses and dogs - Royal 
Doulton bay horse 13.5cm high (repair to tail), 
vintage leather play-worn saddled horse 28cm 
high, brass effect metal horse 14cm high, 
composite golden retriever 13.5cm high etc  (CWH 
Ref: S2 KN4)

213 Thirty-six items including Denby Dale Pie 1987 
plate 26cm diameter, pewter tankard, set of four 
stainless steel goblets and tray, brass - two 
pixies, Scottie dog and ashtrays, Greek gold 
trimmed urn 17cm high, Chokin bird plate 15cm 
diameter, plated stemmed bon bon dish 17cm 
diameter, two Mediterranean scene oil paintings 
18 x 13cm etc  (CWH Ref: S2 left back table)

214 Plastic tray containing twenty plus items including 
CDs, DVDs, books and magazines on Macrame 
and cookery, marquetry kit  (CWH Ref: S2 red 
rack ID5)

215 Two large stoneware flagons 41cm high including 
Fulham Pottery 'Findlays Leeds' with tap and 
metal handle (no stopper) and the other Barker 
Pottery Chesterfield with ceramic stopper and 
handle  (CWH Ref: MA6 left hand shelf)

216 Eight stoneware items including two flagons - 
Stantons Bolton Botanical Brewers 30cm high and 
Vullock & Cull Grocers Gloucester 26cm high, four 
modern cider bottles size 16 to 19cm high and two 
jars  (CWH Ref: MA6 left hand shelf)

217 Brass horse pulling log cart 57cm long and 17cm 
high  (CWH Ref: MA6 left hand shelf)

218 Brass figurine of a pair of mountain goats 21cm 
high  (CWH Ref: MA6 left hand shelf)

219 Two metal horses - brass heavy horse on wooden 
plinth 19cm high (two halves require refixing 
together) and brass effect rearing horse 27cm high 
 (CWH Ref: MA6 left hand shelf)

220 Hammered brass octagonal dinner gong 31cm 
high (no mallet) (CWH Ref: MA6 left hand shelf)

221 Black plastic box containing ten brass and copper 
items including brass 1915 Dusseldorf shell case 
vase 23cm high, heavy banded open at one end 
container with rifled interior 10cm diameter and 
15cm high (possibly 1 pint measure), copper and 
brass lidded conical pot 13cm high with alloy 
insert, oil gun 15cm high, trivet 13.5cm diameter, 
three jugs 13 to 35cm high, etc  (CWH Ref: MA6 
left hand shelf)

222 Box containing nineteen mainly brass items 
including fourteen horse brasses, two pieces of 
leather harness with horse brasses, AA badge, 
candle snuffers and two dimensional ploughman 
with horses  (CWH Ref: MA6 left hand shelf)

223 Seven items including wooden box 50 x 40 x 
30cm high and rose decorated metal waste paper 
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bin containing pair of chrome plated bath taps, 
plated crimp-edged dish 12.5cm diameter, Cassio 
SP-20 foot pedal, and AD-12ELAC adaptor  (CWH 
Ref: MA6 left hand shelf)

224 Thirteen pieces of ceramic and glassware 
including stemmed bon bon dish 18cm diameter, 
two white vases 19.5 and 30cm high, stemmed 
bowl 23cm high etc  (CWH Ref: MA6 left hand 
shelf)

225 Contents to tray nine items including boxed set of 
chemical balance weights, two pairs of Opera 
glasses, folding wooden measuring rules, Russian 
doll, engraved wooden box 22 x 13 x 6.5cm high 
etc  (CWH Ref: MA6 left hand shelf)

226 Plastic basket containing three items including 
Viewmaster 3D viewer in half original box with a 
quantity of Viewmaster reels, Kodak no 1 
Autographic Jr camera with leather case and Baby 
Film reel  (CWH Ref: MA6 left hand shelf)

227 Forty one pieces of Art Nouveau style orange, 
yellow, grey and black with gilt edges tea service 
by Wetley China 'Made for J H Awmack Ltd Leeds' 
and 11cm square Noritake dish  (CWH Ref: MA6 
back shelf)

228 Fifteen pieces of glassware including Mdina red 
and blue bottle signed on base 17cm high with 
stopper and label, boxed Bohemia Crystal 40 vase 
23cm high, two decanters, stemmed bon bon dish 
15cm diameter, Stuart Crystal carafe, paperweight 
etc  (CWH Ref: MA6 back shelf)

229 Forty five pieces of Denby Green Wheat dinner/tea 
service including eight dinner plates, cruet set, 
jam pot, four covered ovenproof tureens/casseroles 
etc  (CWH Ref: MA7 back shelf)

230 Forty one mainly ceramic items including green 
Brentleigh Stellar vase 32cm high, West German 
green, black and cream vase 26.5cm high, Sylvac 
plant pot holder 14.5cm high, twenty one pieces 
Delphine rose decorated tea service, Shelley white 
21cm square plate, Wedgwood Tamarisk single 
stem vase 13.5cm high, Belleek Classic daisy 
vase 7.5cm high, Wellington yellow and blue 21cm 
square plate, two Hornsea Tapestry storage jars, 
carnival glass dish etc  (CWH Ref: MA7 back shelf)

231 Plastic basket containing two clocks - Comitti 
battery wood surround mantel clock 20cm high 
and miniature grandfather clock 22.5cm high with 
key  (CWH Ref: MA7 back shelf)

232 Contents to lid eleven ceramic items including 
Hornsea Pottery Fauna Royal vase 19.5cm high, 
pair of Japanese Shofu bowls 15cm diameter, 
Japanese plate 22.5cm diameter, Dutch Faun 
9.5cm high, Withernsea Fauna dish 13.5cm long 
(chip to end), potpourri 13.5cm high etc  (CWH 
Ref: MA7 back shelf)

233 Blue and white patterned tableware attributed to 
Thomas Minton Circa 1800-1820 
hermit/chinoiserie bridge pattern, including a 
platter (46cm x 36cm), two dinner plates (each 
25cm diameter), bowl (24cm diameter), side plate 
(17cm diameter), together with another blue and 
white platter (42cm x 37cm), and two small jugs 
(8) (CWH Ref: S3 blue rack)

*234 Five green glazed cabbageware plates - five 22cm 
diameter (one with crack), four 20cm diameter, 
and one serving plate (28cm x 20cm) (10) (CWH 
Ref: S2 blue rack)

235 A large collection of lace-making bobbins, and a 
Singer sewing machine with case (CWH Ref: R07)

236 Contents to lid - brass ornaments, and a G-Tech 
22v battery vac - please note: no charger (CWH 
Ref: R08)

237 Retro Roberts radio DAB, Humax video recorder 
with remote, together with CDs and DVDs (CWH 
Ref: R07)

238 A mixed lot of greetings cards, nine 
commemorative plates, Wedgwood Spode, and a 
pair of vintage clogs (CWH Ref: R07)

239 Contents to middle of rack - a large quantity of 
jugs, bowls, and planters (CWH Ref: R07)

240 Contents to pallet - electric fire, jump leads, metal 
working tools, a vintage rat trap, etc (CWH Ref: 
V12)

241 Twenty-plus figures and character jugs (CWH Ref: 
P08)

242 Five oriental bowls - Chinese, Japanese, etc 
(CWH Ref: P08)

243 Mixed ceramics - including twenty-plus pieces of 
Wedgwood, Royal Albert, and others (CWH Ref: 
P08)

244 A Sevres lidded bowl, and a matching plate (CWH 
Ref: P08)

245 A very large blue and white meat dish, two smaller 
serving plates, a 'Six Birds of America' plate from 
the original drawings by John James Audubon 
(CWH Ref: P08)

246 Eight figurines, large coal miner, Caesar Augustus 
with cherub, and six others (CWH Ref: P07)

247 Four Crown Ducal vases, and a large Kutani-ware 
jar with lid (CWH Ref: P07)

248 Two jewellery boxes containing costume jewellery, 
watch and bracelet set, a silver ring with 
gemstone, etc (CWH Ref: P07)

249 Porcelain and brass mantel clock, a vintage Mid-
Century flower table clock Kaiser West Germany, 
and a West German desk clock (CWH Ref: P01)

250 Two musical boxes, four other boxes, four pictures 
in frames, etc (CWH Ref: P07)

251 Fifty-plus pieces of cut glass, bowls, vases, and 
drinking glasses (CWH Ref: P05)

252 Jobis cawl cashmere over-coat in sage green, 
possibly size large (CWH Ref: P06)

253 Burberry calf-length double-breasted over-coat in 
deep navy, possibly size extra large (CWH Ref: 
P06)

254 Aquascutum 3/4-length camel coloured coat, 
possibly size medium (CWH Ref: P06)

255 Aquasctum beige trench coat, possibly size 
medium (CWH Ref: P06)

256 Light brown leather jacket with dark brown inserts, 
elasticated waist, zip-up front - please note: small 
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hole to back (CWH Ref: P05)

257 Quartz pendulum wall clock, two wooden cuckoo 
clocks, a German wind-up wall lock, barometer, 
etc (CWH Ref: N05)

258 Tiffany-style table lamp (slight crack to shade), 
two other table lamps, seven assorted clocks, and 
a barometer (CWH Ref: N05)

259 Two pairs of Mexican cowboy boots with red and 
white stitching (Size 9), a boot remover, a pair of 
children's clogs in wood and leather, and a pair of 
binoculars (CWH Ref: N05)

260 Nikon film camera, Nikon 200mm lens, a Nikon 
24mm lens, a Kodak browning, a Weston Master 
III light meter, and three old phones (CWH Ref: 
N05)

261 Box containing twenty-two wooden items including 
figurine of man 18cm high, five bowls 11 to 32cm 
diameter, boxes 8cm square to 15 x 10 x 6cm 
high, brass candle snuffer with wooden handle, 
barrel box 14cm high, six wooden eggs etc  (CWH 
S2 red rack E5)

262 Plastic box containing five wood marquetry 
pictures smallest 23 x 17cm and largest 29.5 x 
23cm  (CWH Ref: S2 red rack E5)

263 Box containing six items including composite 
reclining Buddha 42 x 16cm high, wooden Buddha 
22cm high,  soapstone stamp 9.5cm high and 
monkey with bowl 6 cm high, composite fisherman 
17cm high and box 21.5 x 7 x 3.5 high  (CWH Ref: 
S2 red rack D5)

264 With The Beatles Talc for Margo of Mayfair by 
S.M. Ltd Piccadilly London, metal container and 
plastic stopper 18.5 cm high and still full of talc  
(CWH Ref: S2 red rack IC2)

265 Vintage Fina Motortonic in glass bottle with metal 
cap Fina Motor Oil SAE 30, 28.5cm high  (CWH 
Ref: S2 red rack IC2)

266 Twenty-five candles (CWH Ref: S2 blue rack)

267 Box containing four items including Boules set in 
wooden case, pair of bowls in blue bag, Slazenger 
Junior and Dunlop tennis rackets  (CWH Ref: S2 
red rack D5)

268 Plastic box containing three items Krakpol 
wooden-cased child's tool set and two dolls 54cm 
long - Pedigree hard plastic walker doll (talk not 
working) and Famosa soft body baby doll made in 
Spain (CWH Ref: S2 red rack ID5)

269 Box containing twenty items including Panasonic 
RX-F2LE radio cassette, Boots Personal Stereo 
Radio and games including two Parlane boxed 
mini boules, dominos, marbles, Corgi Royal Mail 
van etc  (CWH Ref: S2 red rack ID5)

270 Black Caldene Three'C Hunt Cap size 6.75  horse 
riding hat (CWH Ref: S2 red rack E8)

271 Plastic box containing twenty-five pairs of Chinese 
baoding stress balls - some with boxes  (CWH 
Ref: S2 red rack KN5)

272 Two plastic boxes containing sewing materials, 
nine pairs of scissors, fourteen brushes, and blue 
cash box with keys   (CWH Ref: S2 red rack KN5)

273 Six baskets including string box 36 x 28 x 19cm 
high and 5 wicker (CWH Ref: S2 QB04 floor)

274 Plastic box containing four wind chimes including 
bamboo with 46cm biggest pipe and three metal 
67cm largest and 18cm smallest pipes  (CWH 
Ref: S2 red rack D15)

275 Plastic box containing thirty plus musical 
instruments including Pitch-Pipe for Spanish 
guitar, three rain sticks, maracas, whistles, 
recorders etc (CWH Ref: S2 red rack E10)

276 Wooden toolbox containing quantity of tools some 
vintage  (CWH Ref: S2 red rack E10)

277 two hundred and eighty CD's church, classical, 
relaxing, meditation, nature, chants etc (CWH Ref: 
S2 red rack E10)

278 Yellow plastic box containing twenty-two garden 
tools most unused and ten still in original 
packaging including  seven Tesco 
secateurs/pruners etc (CWH Ref: S2 QB04 floor)

279 Two Tesco Outdoor Folding Camping Chairs with 
bags, original labels and built in drinks holder  
(CWH Ref: S2 QB04 floor)

280 Red plastic box containing twenty-two mainly 
glass paperweights by Caithness, Selkirk with 
box, Langham Glass House and others (CWH Ref: 
S2 red rack E9)

281 Plastic box containing twelve bags including by 
Oriano, Chiltern, Hamilton etc and a pair of size 
6.5. fur lined black boots  (CWH Ref: S2 QB04 
floor)

282 Plastic box containing twenty items including 
three leather cases - writing case and two 
document cases, three compasses, magnifying 
lens, pair of Cheshire Constabulary cufflinks, 
Boots 4000 TL Viewer, Apollol binoculars, brass 
candle snuffer (missing handle), two cameras, 
gents toilet case, photograph negatives etc  (CWH 
Ref: S2 red rack E13)

283 Grey plastic basket containing six wood and 
composite sculptures from 17 to 33cm high 
including thinking man etc. (CWH Ref: S2 red rack 
D14)

284 Plastic box containing six composite and 
soapstone sculptures from 8 to 22cm high 
including mother and baby, kissing couple etc.  
(CWH S2 red rack E14)

285 Contents to tray seven pieces of glassware 
including five vases 10.5 to 30cm high, oval dish 
37 x 13 x 13cm high, set of three square dishes 
largest 20cm square x 7cm high  (CWH Ref: S2 
QB01)

286 Contents to tray twenty items including three 
pieces of rock crystal, four pieces of alabaster, 
boxed ladies compact, three dioramas - bamboo, 
shell etc  (CWH Ref: S2 red rack D14) 

287 Contents to tray seventeen candle/tealight holders 
- mainly glass  (CWH Ref: S2 red rack E14)

288 Contents to tray twenty mainly glass items 
including paperweights by Caithness, Brierley 
Crystal and others, Royal Doulton small bowl 7cm 
diameter, bowl by RCR, crystals by Atlantis and 
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others etc  (CWH Ref: S2 QB04)

289 Twenty eight pieces of Royal Doulton Sandon 
dinner service including four each dinner, dessert 
and side plates, saucers, soup and dessert 
dishes; oval covered tureen etc  (CWH Ref: S2 
QB04)

290 Contents to tray fourteen pieces of coloured 
glassware including vases 8 to 16cm high, bowls 8 
to 11cm diameter, sugar caster with plated top etc 
(CWH Ref: S2 QB04)

291 Two trays containing twenty-five items including 
Royal Copenhagen 1985 Christmas plate 18cm 
diameter, Hadrian Crystal two dolphins with 
original box 5.5cm high, Goebel Little Gardener 
figurine, brown studio pottery bowl 19cm diameter, 
Lilliput Lane St Marys church, glass bubble bowl 
15cm diameter, fibre optic Christmas tree, two 
Christmas candles etc  (CWH Ref: S2 QB04)

292 Twenty pieces of Nancy Overend pottery including 
two bowls 22cm diameter, hexagonal ginger jar 
20cm high, tea service etc, Royal Worcester 
Evesham three section dish, Spode Stafford 
Flowers dish etc  (CWH Ref: S2 QB05)

293 Thirty items mainly metal ware including large 
silver-coloured metal oval single stem vase 48 x 6 
x 25.5cm high, heavy black metal candle lantern 
27cm high, two plated trays - footed 30cm 
diameter and oval 31 x 23.5cm, conical hinged 
box 10cm high, two crucifixes and other religious 
pieces, painted iron three goose doorstop 19cm 
high, blue/grey shawl, six pieces of brass-ware etc 
 (CWH Reef: S2 QB05)

294 Sixteen games including Escalado, Campaign, 
Telly Addicts, Silk Cut - A Cut Above, Magnetic 
Dart Set, dominoes etc  (CWH Ref: S2 blue rack)

295 Blue plastic box containing eight items including 
Casio SA-10 Tone Bank keyboard with original 
box, three mobile phones, Alba CR55 radio 
cassette with original box, Clubman tennis racket, 
black and white bag and Toshiba calculator  (CWH 
Ref: S2 QB01 floor)

296 Wicker basket containing three items including 
Goebel - Toni (skier - missing poles) and Fritz 
(brandy drinker), and a German stein  (CWH Ref: 
S2 QB01)

297 Contents to three trays - large quantity of mainly 
plastic toys including Playmobil Fort Bravo wild 
west fort and Turtle Cove Desert Island 
(dismantled and possibly incomplete) etc  (CWH 
Ref: S2 QB01)

298 Contents to two boxes - toys including a red and 
green wood and metal pull-along railway engine 41 
x 17 x 22cm high, Baobab plant game, Lego 
Duplo, secretary typewriter etc  (CWH Ref: S2 
QB01 floor)

299 Blue plastic box containing costume jewellery, 
part atomiser of G&Pierre, three ladies wrist 
watches, two trinket boxes  (CWH Ref: S2 QB01)

300 Fifteen items including hammered pewter tankard, 
three large Chinese Satsuma ware vases 35cm 
high, Wade turtle, metal Utopia Staffordshire green 
kettle 26cm high, Murano style glass fish 28cm 
long, Staffordshire Ironstone plant pot holder, 

Wade Ringtons teapot, brass Thai figurine 15cm 
high etc  (CWH Ref: S2 blue rack) 

301 Plastic box containing eight books including The 
Lord of The Rings, Robin OM 50N multi metre with 
case, two part-filled stamp albums, adult 1989 
calendar etc  (CWH Ref: S2 red rack E15) 

302 Two plastic boxes containing autographed print of 
Neil Arthur and Stephen Luscombe of 
Blancmange, fifty four LPs - easy listening, pop 
including Abba, and classical, thirty plus EPs and 
45s including Blondie, Robert Palmer, Iron 
Maiden, Johnny and the Hurricanes etc, and 78's  
(CWH Ref: S2 QB01 floor)

303 Thirty six pieces of Royal Albert Old Country 
Roses tea service including eight cups, saucers, 
side plates and dessert plates, coffee pot, bread 
and butter plate, milk and sugar  (CWH Ref: S2 
QB14)

304 Seventy pieces of Royal Doulton Juno dinner/tea 
service including eight dinner and dessert plates, 
soup and dessert bowls, cups and saucers, ten 
side plates, three covered tureens two sauce 
boats etc  (CWH Ref: S2 QB14)

305 Twenty five pieces of glassware including pair of 
boxed Rogaska Crystal wine glasses, Edinburgh 
Crystal trifle bowl 20cm diameter, set of six 
frosted bottom champagne flutes, vase 25cm high, 
Fleur de Lys decorated ice bucket, cranberry 
glass wine glass etc  (CWH Ref: S2 QB14)

306 Contents to two trays silver plated galleried tray 
26cm diameter, helmet-shaped sugar scuttle with 
scoop and matching cream jug, bottle opener and 
pair of wine goblets; George Butler boxed wooden-
handled carving set, large quantity of modern 
cutlery, boxed pickle fork etc  (CWH Ref: S2 
QB14)

307 Royal Doulton figurine, Omar Khayyam, no. 
HN2247 COPR 1964 (CWH Ref: S2 QB15)

308 Plated wine ewer, plated coffee pot with ceramic 
mounts, small incense burner, assorted royal 
memorabilia mugs, wood shillelagh, etc. (CWH 
Ref: S2 QB15) 

309 Small wicker basket, small barometer, Sawyers 
Bakelite Viewmaster and small quantity of discs, 
etc. (CWH Ref: S2 QB15)

310 Lady's brown fur hat, one other hat and a Cresta 
hat box (CWH Ref: S2 QB15)

311 Black bowler hat, size 58cm 7 1/8, made in China 
(CWH Ref: S2 QB15)

312 Russell Hobbs Buxton black two-slice toaster, 
blue and white plates, ashtrays, etc. (CWH Ref: 
S2 QB15)

313 Children's books, cassette tapes, 45rpm singles, 
copper jug, etc. (CWH Ref: S2 QB15)

314 Casserole dish, four tea plates, three large jugs, 
two lidded soup dishes, a large lidded casserole 
dish in Chevron pattern, etc. (CWH Ref: S3 T5)

315 Eight glass items including large cut glass brandy 
glass, two small cut glass bowls, cut glass large 
flower posy bowl, Dartington Glass Wright 
Brothers paperweight, flower vase and Mdina 
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green/brown vase (CWH Ref: S3 T5)

316 Large glass container, 60cm high, on separate 
base, with aluminium cover, containing a large 
quantity of interesting tropical sea shells (CWH 
Ref: S3 T5)

317 A large glass urn shaped lidded container, 60cm 
high, containing a large quantity of tropical sea 
shells (CWH Ref: S3 T5)

318 Two glass vases, 45cm high x 25cm and 35cm 
high x 15cm, both filled with a varied selection of 
tropical sea shells (CWH Ref: S3 T5)

319 Five smaller glass containers including a pair of 
tall preserve jars, all filled with tropical and local 
sea shells (CWH Ref: S3 T5)

320 A large tray containing approximately forty-five 
assorted and interesting tropical sea shells, 
including three sea urchins (CWH Ref: S3 T5)

321 Large tray containing approximately twenty-five 
tropical sea shells and corals, many larger 
examples present (CWH Ref: S3 T5)

322 Carl Brenders framed Limited Edition print of a 
Lioness and Cubs 'On a Journey' (85cm x 62cm) 
signed to bottom left and No. 1232/1800 (CWH 
Ref: S3 T6)

323 W Russell Flint large framed print of two ladies 
with town in background (53cm x 70cm) originally 
supplied by 'The Headrow Gallery, Leeds', together 
with Elain Epps '80' framed Limited Edition print 
'Temple of Atllena (?) Nike', No. 15/40, 65cm x 
45cm (CWH Ref: S3 T6)

324 Two teak framed wall mirrors and a gilt framed wall 
mirror (CWH Ref: S2 QC17)

325 Small ornate gilt framed wall mirror, a framed pair 
of embroidered table mats and three other pictures 
'Geisha Girl', framed watercolour of poppies and 
another oriental print of warriors on a dragon boat 
(5) (CWH Ref: S3 QC16)

326 Kitchenalia, Avery scales with brass bowl and 
weights, a large wicker basket, a large enamel 
bread bin, and a quantity of cutlery (CWH Ref: 
N06)

327 Seven butter dishes with cloches, eight napkin 
rings, a desktop drinks cooler, together with 
assorted cups and table-ware (CWH Ref: N06)

328 Contents to end of rack - two brass firescreens, 
brass coal scuttle, jampan, poker set, and other 
brass objects (CWH Ref: N06)

329 Prinz Oxford 900 film editor, and a Hanimex 35mm 
slide projector (CWH Ref: N07)

330 Eumig 610-D dual silent projector, a Hanimex 
slide projector, and a screen (CWH Ref: N07)

331 Epson scanner/printer, a Toshiba DVD plater, a 
Brother label printer, together with assorted inks 
and mice (CWH Ref: N07)

332 Plated tea and coffee set with tray, and a silver-
plate dish with three spoons (CWH Ref: N07)

333 Two tea services, and a selection of cups and 
saucers (CWH Ref: N07)

334 A small coffee set and an assortment of kitchen-

ware (CWH Ref: N08)

335 Silver-topped sugar shaker, and eleven pieces of 
coloured glass (CWH Ref: N08)

336 Baccarat Marengo horse figurine with signature to 
base, 8" high x 9" wide (CWH Ref: N08)

337 Forty-plus pieces of 'Autumn Leaves' crockery 
(CWH Ref: R06)

338 Ninety-plus pieces of Royal Grafton 'Majestic' red 
dinner and tea service with four serving tureens 
(CW REF: R06)

339 Six boxes of DVDs, 150-plus items (CWH Ref: 
R07 floor)

340 Eight boxes of DVDs, 200-plus items (CWH Ref: 
P07 floor)

341 Three boxes of LPs and singles, with VHS tapes 
including Status Quo, From The Makers Of, 
Limited Edition, Best Of, etc (CWH Ref: P07 floor)

342 Two soft-body suitcases (Antler), and one hard-
body suitcase (CWH Ref: P06 floor)

343 Four boxes of dolls, teddy bears, and other soft 
toys (CWH Ref: P06 floor)

344 Three boxes of table cloths, napkins, runners, 
handkerchiefs, and other embroidered fabric (CWH 
Ref: P05 floor) 

345 Two boxes of books on steam trains, railways, 
etc, together with VHS tapes on the same 
subjects (CWH Ref: R06 floor)

346 Two boxes of books - mainly war related (CWH 
Ref: R06 floor)

347 Two boxes of William books, and three Eagle 
annuals (CWH Ref: R06 floor)

348 Three tea sets with side plates, ninety-plus pieces 
- please note: some cracked cups (CWH Ref: U03)

349 Eccles Protector No.6 Miners lamp, 23cm tall 
(CWH Ref: U03)

350 Eccles Miners Lamp Protector No.6, 23cm high 
(CWH Ref: U03)

351 Eighteen Pendelfin figures, and Fred & Wilma 
Flintstone figurines (CWH Ref: U02)

352 A mixed lot containing bottles in baskets, copper-
ware, kettle, pans, and vintage ashtrays (CWH 
Ref: U02)

353 Two clocks, tins, a quantity of stamps, etc (CWH 
Ref: U02)

354 Smiths Westminster chiming mantel clock in 
walnut (CWH Ref: U02)

355 Contents to end of rack - tea pots, jugs, plates 
(CWH Ref: U01)

356 Selection of drinks glasses with logos, cut glass, 
and a Caithness paperweight (CWH Ref: U01)

357 Contents to end of rack - a large collection of treen 
figures, boxes, tobacco jars, etc (CWH Ref: U01)

358 Sinclair 2x81 with manual and power supply, 
together with three portable radios (CWH Ref: V01)

359 Three vintage film cameras, an Olympus Trip film 
camera, and a pair of binoculars (CWH Ref: V01)
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360 British Rail Guards uniform with three peaked 
hats, badges, buttons, and whistle (CWH Ref: V01)

361 Aladdin model: 23 oil lamp with red glass shade, a 
Alabaster glass flycatcher (38cm diameter) ceiling 
light, and a Royal Worcester figure 'Sweetest 
Valentine' (CWH Ref: V01)

362 A collection of vintage games, scrap books, 
cigarette cards, and playing cards (CWH Ref: V01)

363 Fifteen adult entertainment magazines including 
Park Lane, Probe, Whitehouse, Fiesta, etc (CWH 
Ref: V01)

364 Contents to box - vintage good packaging and tins 
(some with contents) (CWH Ref: V01 floor)

365 Contents to box - a collection of singles including 
The Beatles (CWH Ref: V01 floor)

366 A mixed lot - one-hundred-plus LPs in a box, a 
garden chair, a windbreak, an aluminium suitcase, 
and a guitar (CWH Ref: V01 floor)

367 Contents to box and two crates - railway books, 
Geographical Society, and other collectors 
magazines (CWH Ref: U01 floor)

368 Twelve volumes of 'The Wonderland of Knowledge' 
(CWH Ref: U01 floor)

369 Forty-three volumes of classic books, bound in 
brown leather with gold-tone finish (CWH Ref: U01 
floor)

370 Smiths eight-day floating balance mantel clock, 
vintage T-square, assorted brass items and metal-
ware (CWH Ref: L07)

371 A collection of vintage tins including dominoes and 
cards for the blind (CWH Ref: L07)

372 Sixteen mens shirts (size 16) Double Z, Rael 
Brook, Peter England, etc - all in wrappers (CWH 
Ref: L07)

373 Wedgwood plates and dishes, together with a 
glass paperweight (CWH Ref: L07)

374 Contents to end of rack - soap, perfume, 
aftershave, etc (CWH Ref: L08)

375 Brother electronic typewriter AX-430, vintage 
Christmas decorations, and a stainless steel tea-
set (CWH Ref: M08)

376 Brother AX-430 electric typewriter, Balmoral tea 
set, ephemera including football programmes, etc 
(CWH Ref: M08)

377 Invicta Vintage TV with a teak surround, thirteen 
illustrated encyclopaedias, fives boxes of Ariel 
Washing Power, a box of Fairy soap, and a wall 
mirror (CWH Ref: L06 floor)

378 Taico cantilever tool box on wheels (42cm x 66cm) 
in blue, complete with tools (CWH Ref: L06 floor)

379 A blanket box, vanity case, and vintage Christmas 
decorations (CWH Ref: K07 floor)

380 Contents to tray - two galvanized watering cans, a 
set of drain rods, a part Chemistry set, etc (CWH 
Ref: K07 floor) 

381 Chess sets, small billiard balls, a dart board, etc 
(CWH Ref: K07)

382 Tie pins, cuff links, nail set, cameras, binoculars, 

glasses, etc (CWH Ref: K07)

383 Contents to end of rack - kitchenware, ashtrays, 
pictures, etc (CWH Ref: K07)

384 Seventeen box sets of music, two other boxes 
containing music, and a quantity of 78s (CWH 
Ref: K07 floor)

385 Nineteen Leeds United programmes, ranging from 
1968-70 and 1971-78 (CWH Ref: K07)

386 Samsung Galaxy phone (CWH Ref: K07)

387 Motorola 50 mega-pixel quad pixel mobile phone 
(CWH Ref: K07)

388 A picture depicting a pub scene, hand-painted 
pictures, a painting set, a picture of an Italian 
kitchen, and a box containing badges (CWH Ref: 
N11)

389 A dolls house art-piece depicting a potting shed, 
with illuminating windows (CWH Ref: N11)

390 One 1:12th scale Ledge Caravan Kit, a 1:48th 
scale Delux Display Plinth Kit, a 1:48th scale Le 
Petit Palais Kit, and a Havisham Hall 1:48 scale 
kit (CWH Ref: N11)

391 A collection of dolls house furniture in various 
styles and sizes, and a wall display case (CWH 
Ref: N12)

392 A collection of dolls house decorating supplies - 
'Romney Miniatures', paint, wallpaper, floor tiles, 
tools, accessories, etc (CWH Ref: N12)

392 Contents to four boxes - a large quantity of books 
and magazines relating to dolls houses, dolls and 
toys, crossstitch, etc. (CWH Ref: P05F)

A

393 Eight items - composition parrots and birds on 
branches by the Juliana Collection etc, wood 
rhinoceros and two wall hangings (CWH Ref: S2 
QB10) 

394 Contents to centre of rack - pottery clowns, 
composite monkey figures, tankards, large 
composition female figure, etc. (CWH Ref: S2 
QB10)

395 Six rolls of Fine Decor Bloom heavy duty 
wallpaper, copper pans, brass weights, canteen of 
cutlery, etc. (CWH Ref: S2 QB10)

396 Two Buddha head table lamps with shades, two 
oriental figurines, oriental diorama and two walking 
sticks with dragon head mounts (7) (CWH Ref: S2 
QB10)

397 Westminster Collection Supersonic Skylines and 
other collection plates, some in gilt frames (CWH 
Ref: S2 QB10)

398 Gold coloured composition statue of Buddha on a 
mount, 90cm high and three small garden 
ornaments (4) (CWH Ref: S2 QB10F)

399 A marble resin figure group of Hercules and 
Diomedes fighting, complete with box (CWH Ref: 
table opp. S2 QB10)

400 A JSH model CD6SD portable speaker (plug vut 
off, not tested) (CWH Ref: S2 QB10F)

401 An HMV model 2025 record deck with combined 
speakers (plug cut off, not tested), together with a 
small quantity of CDs (CWH Ref: S2 QB10F)
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402 A Hilton soldering kit set, two pars of jump leads, 
Pro Performance router bit set, Rio Manicure nail 
care set, knife and blade set, etc. (CWH Ref: S2 
QB10F)

403 A wood composition model of a 'She Sea Devil 
(CWH Ref: S2 QB10F)

404 A blue metal anglepoise lamp (60 watt max) (plug 
cut off, not tested) (CWH Ref: S2 table opp. QB10)

405 A green glazed lion head ashtray and a metal and 
coloured glazed surround candle holder (2) (CWH 
Ref: S05)

406 A Royal Copenhagen dachshund, 20cm high, no. 
856 (CWH Ref: S05) 

407 A Royal Copenhagen seated boy whittling a stick, 
no. 905 (CWH Ref: S05)

408 A Lladro grl with lamb, 16cm high and a Spanish 
porcelain girl playing a pipe, 25cm high (CWH Ref: 
S05)

409 A small quantity of reproduction blue and white 
patterned oriental ware - jugs, vases with covers, 
ornamental ducks, a miniature tea service, etc. 
(CWH Ref: S05)

410 Contents to part of rack - religious figures, walnut 
box, Crown Devon Fieldings musical mug and 
other assorted collectables (CWH Ref: T05)

411 A large floral patterned vase with cover, a large 
patterned table lamp, a reproduction telephone, a 
boxed knot display, cassette tapes, etc. (CWH 
Ref: T05)

412 Remaining contents to shelf - assorted plated and 
brass items - teapot, milk jug, candelabra, three 
tray serving set with centre glass, vase, model of a 
miner, Panasonic phone, etc. (CWH Ref: S05)

413 Contents to part of rack - a selection of ceramics 
including two Staffordshire spaniels, Staffordshire 
style figure set, plates, jugs, green glazed Leeds 
ware bowl with cover, etc. (some with damages) 
(CWH Ref: T06)

414 A Carlton ware Clare College Cambridge match 
striker, a Harewood Traction Engines Rally 1971 
plate and a quantity of miniature pieces (CWH 
Ref: T06)

415 Five Royal Albert Beatrix Potter pottery figurines 
'Appley Dapply', 'Mrs Tiggywinkle Takes Tea', 
'Jemima Puddleduck', 'Mrs Rabbit' and 'Peter 
Rabbit' (CWH Ref: T06)

416 Two large serving dishes (CWH Ref: T06)

417 Contents to three boxes - books on property law, 
The Civil Court Practice, Civil Procedure, etc 
(CWH Ref: T02)

418 Thirty-three pieces of Royal Doulton English 
Translucent China Agean TC.L015 dinner service 
(CWH Ref: T07)

419 Thirty-eight pieces of Royal Doulton Lambeth ware 
Sandsprite LS1013 table ware (CWH Ref: T07)

420 Fifty-five pieces of Hornsea Contrast table ware 
including tureens and storage jars, etc. (CWH Ref: 
T07)

421 Twenty-three pieces of Wedgwood light blue and 

cream floral dinner service (CWH Ref: T08)

422 Contents to lid - approximately thirty-five miniature 
items including a Shelley China tank bank, other 
crested ware, Wade and other miniature animals, 
etc. (CWH Ref: T08)

423 Two Coalport bone china limited edition figurines 
sculpted by john Bromley 'The Queen', no. 
2,857/7,500 and 'Sophie - Her Royal Highness The 
Countess of Wessex', no. 613/7,500, both on 
wooden stands and with certificates of authenticity 
and boxes (CWH Ref: U08)

424 Contents to part of rack - various collectors plates, 
some with a royal theme, by Masons, Royal 
Doulton, Wedgwood (including Christmas plates), 
Wedgwood blue jasperware, small pieces 
slipware, etc. (CWH Ref: U08)

425 Thirty-six pieces of Wellington China - please 
note: some damage (CWH Ref: W08)

426 Contents to five boxes - various books including 
children's books and annuals, Reader's Digest 
condensed books, books on royalty, etc. (CWH 
Ref: U08F)

427 Two Adams English Ironstone Cries of London 
large cups and saucers, complete with boxes - 
height of cups: 9.5cm, diameter of saucers: 19cm 
(CWH Ref: S08)

428 Contents to part of rack - kitchen scales with a 
quantity of weights, pewter and stainless steel 
three-piece tea sets, cake knives, plated knives, 
forks and spoons, etc (CWH Ref: S08)

429 Fishing tackle to include a Shakespeare 1834 
Match International 12' three-piece rod, two other 
three-piece rods, a bamboo home-made rod, rod 
rests, umbrella, etc (stand not included), wicker 
fishing basket, brown vinyl rod bag, two K P 
Morritts fixed spool surfcast sea reels (boxed), a 
trolling reel for fresh and saltwater, a plastic fishing 
box and contents, including floats, spools, etc, 
Shakespeare Match International reel, an Intrepid 
Black Prince aluminium reel, small box of tools, 
etc (CWH Ref: S08 floor)

430 Contents to two boxes - books on the Hugenots & 
France including two volumes 'History of the Reign 
of Henry IV of France' Irene Scoul Ioudi 'Hugenots 
in Britain and their French Background 1550-1800', 
Duma 'Twenty Years After' and a box of Historical 
Headlines, etc (CWH Ref: S05)

431 Contents to four boxes - hardback novels and 
books - Suspense, detective, etc, novelists 
including Roddy Doyle, Irwin Shaw, Robert B 
Parker, Mario Pazo, etc (CWH Ref: S02 floor)

432 Contents to four boxes - a quantity of mainly 
hardback books on cooking and entertaining, 'The 
Works of Oscar Wilde', Lizzy Goodman 'Lady 
Gaga', eyc. (CWH Ref: V08 F)

433 Contents to four boxes - assorted hardback and 
paperback novels, biographies, autobiographies, 
etc., authors and subjects include Jeremy 
Clarkson, Nelson Mandela, Captain Tom Moore, 
James Ryan, Dan Brown, etc. (CWH Ref: V07F)

434 Contents to four boxes - a quantity of fiction and 
non-fiction books including hobbies, dictionaries, 
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railway journeys, woodworking, etc. (CWH Ref: 
V07F)

435 Contents to three boxes - various hardback crime 
and other novels, authors include Karin Slaughter, 
Kathy Reichs, Chris Ryan, etc. (CWH Ref: V07F)

436 Eight pieces of Aynsley fine English bone china in 
style 'Cottage Garden', a vase with cover, jugs, 
other vases (some with signs of repair), and five 
other items - 'Gaz Under', wall plates, etc (CWH 
Ref: V05)

437 Contents to four boxes - books on sailing, 
seamanship, navies and naval warfare, etc. 
including two volumes of Jane's Fighting Ships, 
Christopher Chant 'History of the Worlds 
Warships', Robin Knox-Johnson 'A World of My 
Own', Warren Tute 'The True Glory', etc. (CWH 
Ref: YO8F)

438 Contents to two boxes - books on the RAF, war 
planes, flight, etc. including nine volumes of 
'Warplanes', Jane's 'All The World's Aircraft 1976-
77', 'An Illustrated Guide to the RAF', etc. (CWH 
Ref: YO8F)

439 Contents to box - books on World Wars and 
weapons including boxed 'The 1914-18 Western 
Front Experience', L Wesley 'Air-Guns and Air-
Pistols', General Sir John Hackett 'The Profession 
of Arms', etc. (CWH Ref: YO8)

440 Contents to box - books on the countryside and 
country pursuits, etc. including Reader's Digest 
'Tales of Old Countrymen', David Bellamy 'The 
Great Seasons', Hamlyn 'Birds of Prey in Britain 
and Europe', etc. 

441 Contents to two boxes - novels and books on 
hobbies including a small quantity Reader's Digest 
Condensed Books, five volumes 'Practical 
Knowledge For All', classic novels, The Times 
Publications 'Mapping The Railways', 'Marvels and 
Mysteries of the Human Mind', etc. (CWH Ref: 
YO7)

442 A DeLonghi Nescafe Dolce Gusto Infinissima 
coffee machine, boxed (CWH Ref: X08)

*443 A vintage tin 'Mettoy' wind-up mechanical steam 
line train and track, train: 11.5cm long, track: 
67cm long (CWH Ref: X07)

444 Contents to part of rack - nine various patterned 
meat plates, part tea-service, three ornaments, etc 
(CWH Ref: X07)

445 A mahogany 'Napoleon Hat' style mantel clock 
(CWH Ref: X07)

446 Framed black and white print 'Halifax' (32cm x 
20cm), small watercolour, two Oriental prints and 
two other prints (one with smashed glass) (6) 
(CWH Ref: V07)

447 Box containing four items including fifteen-bottle 
wine rack, Beaumark V 600 Tinyturbo vacuum 
cleaner, Rocktrail sleeping bag and rug  (CWH 
Ref: Y06 2)

448 Box containing nine pictures Oriental, African and 
Spanish scenes including unframed oil of river 
scene (55 x 44cm), pair of framed woven pictures 
(33 x 28cm), framed water colour lake scene (24 x 
18cm) etc, a box containing seven paintings of 

African hunting and ceremonial scenes on black 
cloth (most 54 x 25cm), and a plastic box 
containing nine framed flower pictures - seven by 
Helen Peake (largest 53 x 39cm) and a pair by M 
K Rhodes (55 x 42cm) (CWH Ref: Y06)

449 Three pictures including red framed print of 
Vetheuil-sur-Seine by Claude Monet 94 x 64cm, 
framed print of Holmfirth 34 x 30cm and Evening 
Light framed print by Ken Hammond 54 x 29cm  
(CWH Ref: Y05 2)

450 Fifteen plates including five meat dishes 33 to 
49cm maximum, Limoges 19cm diameter, 
Copeland Springtime 22cm square, boxed Fiesta 
glass 1953 Coronation 20cm diameter etc  (CWH 
Ref: Y05 2)

451 Japanese tea set and six side plates, together 
with a Japanese tea set with plates and bowl 
(CWH Ref: X05/6)

452 Approximately fifty-piece of various makers Indian 
Tree patterned tableware - Coalport, Royal 
Grayton, Duchess and Maddock (CWH Ref: W03)

453 Ornate gilt-framed oval wall mirror, and a small 
quantity of tableware including bowls, plated-ware, 
etc (CWH Ref: V03)

456 Contents to end of rack - digital photo frame, 
external DVD RW, books, CDs, and clock (CWH 
Ref: V13)

457 Weld Vision auto-darkening filter, Panasonic 
Lumix digital camera, petrol lights, and a box 
containing keyrings and car keys (CWH Ref: V13)

458 Zoom GFX 707 guitar effects processor, assorted 
cables, bluetooth speaker headphones, 
microphone, and two pairs of earphones (CWH 
Ref: V13)

459 Contents to half of rack - souvenirs from around 
the world (CWH Ref: U10)

460 Figurines, trays, sculptures, a box containing a 
German 'Granny' brooch, and a rosary (CWH Ref: 
U10)

461 A large meat plate, a domed clock, a large 
quantity of brass weights, two tins of assorted 
brass and copper handles, and a selection of 
vintage tins (CWH Ref: T11)

462 Brother sewing machine model no: XL-5012, 
together with three boxes containing wool, 
embroidery silks, and fabric (CWH Ref: U10 floor)

463 Thirteen assorted umbrellas (CWH Ref: R10)

464 A vintage Noritake dinner-wear set (Fiesta), a 
Royal Albert tea-service (Festival), a small musical 
box containing costume jewellery, and a Maling 
peony rose bowl (CWH Ref: R10)

465 Erinstone dinner set (twenty-nine pieces), and an 
Erinstone tea-set (nineteen pieces) (CWH Ref: 
R10)

466 Contents to tray - dolls, baby toys, and teddy 
bears (CWH Ref: N10)

467 Wolf vintage electric drill, a selection of hand 
tools, a vintage Black & Decker lathe, a box of 
assorted screws, and a Tilley stormlight (CWH 
Ref: M11)
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468 A selection of car-related items - two ceiling kits, 
foot pump, Turbo Wash 3, headlights, steering 
wheel, table, and foot pump (CWH Ref: M11)

469 Kitchenalia, Brabantia 800W microwave, a 
Kenwood juice extractor, a Breville 3.5L slow 
cooker, a Kenwood blender, a Pro-Action 
shredder, and a Boots portable baby monitor 
(CWH Ref: M12)

470 Seventy-plus souvenir plates and ashtrays (CWH 
Ref: L08)

471 Skil 240v drill in case, a Yankee screwdriver in 
case, a writing box and contents, together with 
thirty other items (CWH Ref: K08)

472 Seven pieces of Lillyput Lane and Days End 
houses, and stations (CWH Ref: K08)

473 Twenty-eight pieces of Denby bowls, dishes, 
plates, and other ceramic items (CWH Ref: M06)

474 Two pairs of speakers, a Bush monitor/DVD TV, 
together with a pair of Ross headphones (CWH 
Ref: L05)

475 Contents to middle of rack - cups, saucers, 
plates, dishes, and jugs, and a beige table lamp 
with shade (CWH Ref: L05)

476 Fifteen turned items of treen - apple, pear, egg 
cups, candle sticks, bowls, etc (CWH Ref: L05)

477 Two archery bows; one Forest Princess, one 
Black Widow (both delaminated on end), together 
with four Marksman aluminium arrows (CWH Ref: 
L05)

478 Gold bevelled-edge mirror (85cm x 52cm), two 
pairs of binoculars, two fisherman's handbooks, 
and two board-games - Yahtzee and Scrabble 
(CWH Ref: K05)

479 Design Solingen canteen of cutlery - please note: 
some items missing (CWH Ref: K05)

480 Drill bit and driver set, together wit ha socket set, 
and two cases of plugs and screws (CWH Ref: 
K05)

481 Large Le Creuset casserole pot in green, and a 
cast iron fondue pot in yellow together with spirit 
heater, and six forks (CWH Ref: K05)

482 Brother electric sewing machine, with power lead 
and foot pedal, together with a sewing box and 
material (CWH Ref: K05)

483 Glass pen and inkwell set (damage to one inkwell 
top, and edge of inkwell), together with a Mabie 
Todd & Co Ltd, Swan Eternal leaverless pen with 
14kt nib, and a jar containing fourteen loose nibs 
(CWH Ref: S2 counter)

484 Four items - Poole patterned pot, Poole light grey 
jug, Royal Worcester Evesham Vale dish, and a 
Bridgewater Spongeware jug (CWH Ref: S3 
counter)

485 Kitchenalia including two large Le Creuset dishes, 
Le Creuset pan with lid, Le Creuset tureen with lid, 
Nouvelle Cuisine and other dishes, Bourgeat 
aluminium fish-serving pan and cover, etc (CWH 
Ref: S2QB01)

486 Contents to half of rack - a large quantity of 
glasses; wine, spirits, etc, two glass decanters, 

etc (CWH Ref: S2 QB06)

487 Seven items - Italian white glazed fish dishes 
(some chips), etc (CWH Ref: S3 QB06)

488 Contents to end of rack - brass fireside companion 
set, brass candlestick, Aynsley mantel clock, etc 
(CWH Ref: S2 QB06)

489 Denon LDR-F10 stereo-cassette deck, Denon UTU-
F10 AM-FM stereo tuner, and a table lamp (3) 
(CWH Ref: S2 QB06 floor)

490 Thirty-six pieces of Aynsley yellow and gilt floral 
patterned tea service (CWH Ref: S2 QB07)

491 Nineteen pieces of Wedgwood Frances pink and 
floral patterned tea service (CWH Ref: S3 QB07)

492 Twelve pieces of mainly white glazed dining and 
kitchen dishes including two Royal Worcester 
Evesham (CWH Ref: S2 QB07)

493 Poole pottery condiment dish, Lurpak toast-rack, 
Thomas Germany dish, Susie Cooper jug, small 
white coffee cups and saucers, etc (CWH Ref: S3 
QB07)

494 A Rosenthal German white and silver rimmed part 
coffee service (26 x pieces) - please note: some 
damages (CWH Ref: S2 QB07)

495 Contents to end of rack - Oriental items, Crown 
Derby pin dish repaired, etc (CWH Ref: S2 QB07)

496 Rosethal white glazed vase, 30.5cm high (CWH 
Ref: S2 counter)

497 Contents to box - assorted linen including some 
Jewish skullcaps (CWH Ref: S2 QB07 floor)

498 Contents to box - eight Sunseeker promotional 
catalogues for motor-yachts and sports cruisers, 
etc (CWH Ref: S2 QB07 floor)

499 Contents to five boxes - jazz-related music 
including approximately 280 CDs, Sony books and 
booklets, a small quantity of cassette tapes, etc - 
please note: boxes property of CWH (CWH Ref: 
S2 QB07 floor)

500 Writing box, satchel, two dome-top storage boxes, 
and one other (5) (CWH Ref: S2 QB09)

501 Kodak Brownie in bag, Kodak and Fujica camera, 
Sony headphones, etc (CWH Ref: S2 QB09)

502 Easel, rug, table lamp in the shape of a house 
(plug cut off, not tested), and a selection of pot 
paints (CWH Ref: S2 QB09)

503 Remaining contents to rack - reproduction Asian 
wall masks, four boxes Birds of Australia mugs, 
old tins, reproduction old newspapers, truncheon, 
etc (CWH Ref: S2 QB09)

504 Steven Petrovic, framed watercolour 'Cley Marshes 
- Norfolk', 28cm x 28cm, signed to verso and 
dated February 2011 (CWH Ref: S3 QC03)

505 Jim Gibson, a small signed photograph of 
Hubberholme, Wharfedale, small framed map of 
Yorkshire and two small dance prints (4) (CWH 
Ref: S3 QC03)

506 Sixteen items - blue and white patterned meat 
plates, plates, cup and saucer, jugs, etc. (CWH 
Ref: S3 QC03)
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507 Louis Crewicke, seven volumes 'South Africa and 
the Transvaal War', six volumes published and TC 
& EC Jack, Edinburgh 1901 and volume seven 
(Supplementary) published The Caxton Publishing 
Co., London (CWH Ref: S3 Front QB14)

508 Contents to shelf - a large collection of Pig Tails 
collectors club resin pig caricatures, other pig 
ornaments including Royal Albert Little Pig 
Robinson and other ornaments (CWH Ref: S2 
QB13)

509 Contents to two black vinyl record cases - artists 
include Elton John, George Harrison, Stevie 
Wonder, compilation, Jim Reeves, Dean Martin, 
and a small quantity of 45rpm singles (CWH Ref: 
S2 Blue Rack)

510 Charles Dickens, fifteen volumes published by 
Hazell, Watson and Viney Ltd, London, Dennis 
Wheatley twelve volumes of his works in red and 
gilt jackets and six other books (CWH Ref: S2 
Blue Rack)

511 Contents to four boxes - paperback crime novels 
and cookery books (CWH Ref: S2 blue rack F)
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